

ЧЕРНОМОРСКАЯ ЗДРАВНИЦА  
г. СОЧИ

31 ИЮЛ 1974

## СКРИПКА И АВТОМАТ

На днях коллектив сочинского объединения музыкальных ансамблей торжественно поздравил с 70-летним юбилеем одного из старейших музыкантов М. М. Гроссмана. Приехав в Сочи в 1934 году, Михаил Маркович организовал первый в городе-курорте эстрадный оркестр. Во время войны этот коллектив дал сотни концертов в многочисленных госпиталях на побережье. В трудный для Родины час, сменив скрипку на автомат, артист ушел воевать и закончил войну в Берлине. Много теплых писем, телеграмм, подарков получил юбиляр от фронтовых товарищей, воспитанников, сослуживцев. Старый скрипач и сейчас на трудовом посту.

**Ф. ВИНОГРАДСКИЙ.**